You

What the world thinks
YouGov Survey Results

Sample Size: 1733 GB Adults
Fieldwork: 7th - 8th December 2011

Gender Age Social grade Region
Total | Male | Female [ 1824|2539 | 4059 | 60+ | ABCI | C2DE | London | REStOT | MidandST oy | seotiand
South Wales
Weighted Sample| 1733 | 842 891 210 | 442 | 593 | 489 | 988 | 745 222 563 371 426 151
% % % % % % % % % % % % % %
In relation to the general population, do you consider yourself to be below average,
about average, or above average at each of the following things?
Cooking
Below average 18 25 11 24 17 17 18 20 16 14 19 19 18 20
About average 47 43 51 35 53 46 48 45 50 49 46 49 46 48
Above average 32 28 36 32 27 35 34 34 31 28 33 32 36 30
Don't know 2 4 1 9 3 1 1 2 3 9 2 1 1 2
Sport
Below average 52 43 62 38 47 53 63 52 54 43 54 56 53 52
About average 30 32 28 29 32 33 24 32 27 35 29 28 30 31
Above average 13 21 6 22 17 11 9 13 13 13 13 14 13 12
Don't know 4 4 5 10 3 4 4 3 7 10 4 2 4 5
Singing
Below average 60 63 57 52 57 61 65 58 62 52 61 62 60 63
About average 26 24 28 29 28 25 23 27 24 23 26 26 27 27
Above average 11 9 13 10 11 12 10 12 9 15 10 10 12 7
Don't know 3 4 2 10 3 2 2 2 5 10 3 2 2 3
Driving
Below average 15 14 17 28 18 13 10 14 18 17 13 13 18 22
About average 43 38 47 37 38 45 47 44 41 36 44 43 45 43
Above average 33 42 25 22 34 35 35 36 29 28 36 37 32 24
Don't know 9 7 10 13 9 7 8 6 12 19 8 7 5 11
Relationships
Below average 15 20 11 32 15 16 8 14 17 11 14 19 15 21
About average 53 51 54 32 53 53 62 54 51 50 56 49 54 52
Above average 27 24 30 24 28 28 26 28 26 27 25 30 28 25
Don't know 5 5 5 13 4 3 4 4 6 12 6 3 3 2
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Gender Age Social grade Region
Total | Male | Female [18-24 2539 | 40-59 | 60+ | ABCL | C2DE | London | ReStOr | Midlands T oy | scotiand
South Wales
Weighted Sample| 1733 | 842 891 210 | 442 | 593 | 489 | 988 | 745 222 563 371 426 151
% % % % % % % % % % % % % %
Sexual performance
Below average 15 18 13 20 8 12 23 14 17 7 15 19 18 11
About average 53 53 52 41 60 58 45 56 49 53 53 51 52 58
Above average 15 16 14 18 19 14 10 14 16 18 13 14 16 17
Don't know 17 13 22 21 12 16 22 16 19 23 19 16 14 14
Drawing
Below average 54 55 52 50 50 55 57 55 52 36 55 58 56 59
About average 30 30 30 32 32 30 28 29 32 34 30 27 30 29
Above average 13 10 16 10 15 13 13 14 12 20 12 13 13 10
Don't know 3 4 2 8 3 2 2 3 4 9 3 2 2 2
Cleaning
Below average 17 19 15 21 16 17 16 18 15 18 16 17 16 18
About average 53 55 51 45 56 55 53 52 55 46 54 54 56 49
Above average 27 22 32 24 26 27 30 27 27 27 27 27 26 31
Don't know 3 4 2 9 3 1 1 2 3 8 3 1 1 2
Staying healthy / not getting sick
Below average 15 14 16 15 13 16 15 11 19 13 13 14 15 25
About average 49 46 52 47 49 50 50 49 49 46 51 50 48 47
Above average 33 36 30 28 35 33 34 37 28 32 33 35 34 26
Don't know 3 4 2 10 2 2 2 2 4 8 3 1 2 2
Maths
Below average 17 10 23 10 19 18 16 14 21 17 15 16 15 30
About average 43 40 47 41 43 44 44 40 47 33 45 43 50 37
Above average 37 46 29 39 36 37 38 44 29 41 38 41 34 32
Don't know 3 3 2 10 3 1 1 2 4 8 3 1 1 1
Following directions
Below average 10 8 13 16 12 10 8 9 12 7 10 11 9 18
About average 49 45 53 50 47 48 51 49 48 52 45 51 51 47
Above average 38 44 32 24 38 41 40 39 36 31 42 37 38 33
Don't know 3 4 2 10 3 2 1 2 4 9 3 1 2 2
Spelling
Below average 9 13 6 12 11 9 6 8 11 5 10 10 10 10
About average 35 36 34 37 36 35 34 32 39 27 33 42 40 23
Above average 53 47 59 43 50 55 59 58 47 59 55 48 49 66
Don't know 2 4 1 8 3 1 0 2 3 9 2 1 1 1
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Gender Age Social grade Region
Total | Male | Female [18-24 2539 | 40-59 | 60+ | ABCL | C2DE | London | ReStOr | Midlands T oy | scotiand
South Wales
Weighted Sample| 1733 | 842 891 210 | 442 | 593 | 489 | 988 | 745 222 563 371 426 151
% % % % % % % % % % % % % %
Managing finances
Below average 10 10 11 20 13 9 5 9 12 9 9 10 11 15
About average 47 45 48 44 48 50 42 44 50 43 51 45 44 48
Above average 40 41 40 27 35 39 53 45 34 38 38 44 43 37
Don't know 3 3 2 10 3 2 0 2 4 10 2 1 2 1
Wrapping presents
Below average 23 33 14 25 20 21 28 23 23 16 25 27 23 19
About average 50 46 53 48 51 49 49 49 50 42 49 51 52 52
Above average 25 16 32 19 26 28 22 25 24 32 24 21 24 29
Don't know 3 4 1 8 3 2 1 2 3 10 2 2 1 1
General knowledge
Below average 4 3 6 6 7 4 2 5 4 3 5 5 4 3
About average 44 36 52 48 46 43 42 38 53 33 44 43 50 45
Above average 49 57 42 37 44 53 55 56 41 55 48 51 45 50
Don't know 2 3 1 9 3 1 0 2 3 9 2 1 0 1
Punctuality
Below average 7 8 7 11 12 6 4 9 6 7 8 9 6 6
About average 32 31 33 38 37 31 25 31 32 30 29 32 35 33
Above average 58 58 59 43 48 62 71 58 59 54 62 57 58 60
Don't know 2 3 1 9 3 1 1 2 3 9 2 2 1 1
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